

# 世锦赛冠军董斌昨日载誉回衡

## 夺得室内田径世锦赛男子三级跳远冠军后,董斌回到家乡衡阳



拿着本报报道他世锦赛夺冠的报纸,董斌与妻子幸福溢于言表。

■文/本报记者 谢小青  
图/本报记者 罗盟

本报讯 应市委市政府邀请,3月23日下午,2016年室内田径世锦赛男子三级跳远冠军董斌带着喜悦和荣誉,回到家乡衡阳,受到家乡群众热情迎接。

“听说同学们都想见到我这个真人,我非常激动,中午一点多从长沙出发直奔衡阳。”3月23日下午,董斌在母校衡阳市二中与同学们对话时开起玩笑来,也别有一番风趣。

这场见面会万众期待。3月20日上午,在美国波特兰举行的2016年室内田径世锦赛男子三级跳远比赛中,董斌以17.33米的成绩夺得冠军!这也是中国选手在室内田径世锦赛历史上拿到的第三个冠军。

上拿到的第三个冠军。

23日凌晨2点,董斌从美国飞抵长沙,风尘未洗,于昨日下午3点半回到家乡衡阳。董斌16岁去长沙训练,12年来,这是第七次回家。他想念家人,想把荣耀早早地带回给家乡人民。与他一同回来的还有董斌的父母和妻子。

一到衡阳,董斌就来到母校市二中,师生们用满腔热情欢迎这位世界冠军凯旋归来。下车后,董斌很有礼貌地向大家挥挥手,接着与启蒙教练罗国洲来了一个大大的拥抱。

见到这位风云学长的庐山真面目,学弟学妹们兴奋不已,里里外外围住董斌要冠军签名和合影,董斌一一满足大家的要求。

面对大家的热情,董斌说:“我回来了!看到熟悉的城市,熟悉的校

园和跑道,我内心十分激动。”并寄语学弟学妹们:“一个人只要能坚守梦想,勤于付出,成功就有希望。”

看着董斌被学弟学妹围着,董爸爸董国辉抽了根烟,眼里满是血丝。他说:“看着他有成就我很高兴,但也会更累,还是很心疼他。”

在会见的空隙,记者送上为他特意准备的礼物——近期本报对他在2月29日在中国室内田径赛南京站三级跳远比赛中以17米41的成绩打破本人保持的亚洲纪录、专访他父亲及世锦赛夺冠的报道。

董斌开心得笑了,拿着报纸跟妻子在镜头前合影。董斌在记者的采访本上写上:衡阳日报社越来越好。

在随后举行的见面会上,为了表彰董斌在世锦赛上作出的突出贡献,市委市政府给予了奖励。

## 只需吸纳新人入群 每月轻松赚67000元?

有微信群采用类似传销模式盈利。民警提醒:天上不会掉馅饼,小心被“坑”

■见习记者 聂山人  
通讯员 刘彦彬

本报讯 最近,有一种基于微信的全新“商业模式”,据说只要加入微信群交2000块钱,然后添加好友拉人进群就能月入67000元。真有这样的“美事”?记者“潜伏”进了这个号称能让人迅速致富的微信好友群,发现了诸多疑点。

3月17日中午,记者加入一个名为“J44野狼战队互助招商”微信群,此后群内人数还在不断增多,目前已接近400人。群内人员更是异常活跃,从早到晚不断刷屏宣传“盈利模式”并刺激大家加入“致富”队伍。

每当有新人加入,群内大部分成员则会不停地发送“洗脑”宣传语,鼓励诱惑“后来者”加入“投资”队伍。记者了解到,这个聊群里所说的“赚钱”方法,即新加入的成员需交纳2000元“本金”,通过直接或间接的方式“发展下线”,以吸纳进群的人数,作为计算报酬的依据。

如果有人问及这样的盈利方式是否违法时,群里的管理员们则纷纷用“商业模式”、“资金互助”等词汇来混淆视听,还有部分成员晒出微信转账截图,表示自己确实拿到了回佣金。据曾参与过类似微信群管理的“主管”杨女士介绍,她加入群聊半个月时间,因为追加投资,最后“升级”为“主管”,给群主“创收”了5万余元。

记者将掌握的情况反馈给衡阳律师事务所律师吴永恒。吴永恒个人认为,类似这样的微信群并没有售卖任何实质性产品,它通过收取入门费,然后通过拉人头发展上下线的方式来提成计酬,已经涉嫌构成了诈骗罪。

记者就此事采访了雁峰区公安分局治安大队。“‘野狼战队互助招商’这种金字塔型的组织模式,通过底层的投入支付上层的回报与诈骗的相关特征吻合。”大队长谭超表示,该“互助招商”是否属于传销或诈骗,还需要进一步调查认定。警方将会关注这一微信群。同时,谭超提醒市民:要警惕“介绍朋友加入即获提成”、“没有实际商品销售”等活动,天上不会掉馅饼,不要误入骗人陷阱。

## 居民区里的香樟树缘何遭人“暗算”?

园林执法部门表示,将征集线索,追究毁绿者的责任



大树附近的私家菜园。



树荫如盖,原本长势十分茂盛。

■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 曾碧也

本报讯 “我家门前的两棵大香樟被人‘暗算’扒了皮,还能存活吗?”昨日,雁城路居民致电本报热线8611110求助,称有两棵香樟树遭人剥皮,希望园林专家支招,救救大树。

昨日上午,在雁城路76号原粮运车队家属楼居民大院内,记者望见两棵挺拔的香樟树,胸径25公分左右,

树高达12米。树干底部被大片塑料薄膜紧紧缠绕,掀开薄膜,显露出约一尺宽的鲜嫩“伤疤”,两棵香樟树均被剥了一圈皮!

谭女士的丈夫心痛大树遭人毁伤,将被剥下的树皮捡起来,用小铁钉将掉落的树皮重新“缝合”在树干上,试图“治愈”创伤。

记者观察发现,大树周边新辟了不少“私家菜园”。街坊们推测,大树遮挡阳光,令“私家菜园”蔬菜长势欠佳,

可能是大树遭人剥皮的原因。还有人向记者反映,两棵香樟树爬满了白蚁,有时白蚁飞入居民家中,可能是蚁害株连了大树,最终惹恼了一些居民,而痛下“狠手”。

市园林执法队队长周民说,因香樟树被剥掉一整圈,树木生长所需的营养物质无法正常输送,两棵香樟“凶多吉少”。周民表示,毁绿系违法行为,园林执法部门将征集线索,追究毁绿者的责任,依法依规进行查处。

## 衡阳县审计局: 喜捧“省诗教 先进单位”匾牌

■通讯员 王云

本报讯 3月23日上午,在湖南省“诗教之乡”授牌仪式上,衡阳县审计局被授予“省诗教先进单位”匾牌。

文以化人,诗以言志。近几年来,衡阳县审计局以诗词为抓手,大力开展审计文化建设,以诗育人,正风肃纪,极大地提高了广大干部职工的文化素质和业务水平,实现了文化、事业互相促进、相得益彰。审计业务连年被省、市评为先进单位,审计文化也登上新的台阶,整个机关大院文化氛围浓厚、书香四溢,先后获得了全市基层政治思想工作示范点、市级文明单位、全县学习型机关、优秀基层党组织、党建工作示范点、书香院落等多项荣誉。